



## 上调准备金率无碍市场强势



场影响，尽量对一些存在不确定预期的金融股、地产股予以规避。但同时，对于这两类个股可重点关注：

一是近期市场较为火爆的行业复苏主题股，可继续予以跟踪。因为行业分析师认为，钢铁股、电力股、水泥股等三季度季报毛利率复苏的个股，估值仍然偏低，所以，对粤电力、穗恒运、鞍钢股份、新钢钒、冀东水泥、S天水、西水股份等个股可予以积极跟踪。

二是对拥有新增资产特征的个股，可重点予以关注。这里的新增资产股，包括新股（因为新股相对于目前市场存量的老股来说，是A股市场的新增资产），也包括整体上市股（因为整体上市收购的优质资产相对目前上市公司 的存量资产来说，是A股市场的新增资产）。该类个股目前已得到市场充分的关注，新股中的雪莱特、横店东磁等个股明显有资金深度介入，而整体上市题材预期股，其中的钢构宏兴、上海机场、国电电力等个股也有不俗的表现，可继续跟踪。

(江苏天鼎 秦洪)

张大伟 制图

说，上证综指极有可能在本周冲上1900点。

### 板块分化将加剧

但是，毕竟存款准备金率的提升是宏观经济政策调控的一个有机组成部分，所以，必然会对地产股、银行股产生一定的心理压力。尤其是地产股，本来早就尚未完全摆脱“突发事件”的影响，存款准备金率提升的信息好比雪上加霜，

因此，不排除地产股在本周一出现一定程度的回落的可能。银行股也由于存款准备金率的提升而出现放贷规模有所限制的预期，这也会影响银行股的短期走势。不过，对于刚刚完成股市融资的招商银行、工商银行、中国银行等个股来说，影响相对有限。

因此，在实际操作中，投资者的思路的确应考虑到提高存款准备金率的举措的市

## 今非昔比 市场进入新时代

在工行上市后新股扩容重新提速，4家公司同一天招股，最近两周总共将有11家公司完成发行任务。但市场似乎并不理会，最终上证综指上周大涨59点，拉出了技术图形上的5连阳（实际意义上的是10连阳），本轮行情两次9连阳后戛然而止的纪录终于被打破了。

央行提高准备金率的举

措，也许会对市场走向带来一些冲击，但试想今年前两次存款准备金率的上调、8月的加息以及最近的大扩容都几乎没有对市场产生实质性影响，甚至成为主力震仓最好的工具，因此预料这种影响不会很大。更重要的是本轮

面对扩容压力的消化能力已今非昔比。大盘股发行上市一定对市场产生负面影响的逻辑正逐渐被打破，最终也打破了下半年基本无行情的冬种夏收的投资周期，导致了今年第一季度-13%的低谷和上半年7.5%的回升后实现的。种种迹象表明，支撑上市公司三季度整体业绩重现爆发式增长的多种有利因素将在明年得到延续，可见今年出现的市场反转同时有着公司业绩反转作为保证。另外，虽然1996年和2000年两次大牛市也是全年一路走高，但都没有面临过今天这样超级大盘股频发而指数却岿然不动的场面。由此可见，A股市场

工行的上市标志着市场

去那种“只要持有股票就能分享牛市赚钱快乐”的傻瓜型投资已一去不复返。

当然，在大牛市中也需要警惕调整的风险。市场数据统计显示：每年的年K线一般都有200点左右的上涨空间，但今年还没有出现；月K线与2000年进行比较有连拉7个月见顶的规律，因此从今年4、5月间产生跳空缺口行情加速上涨后，11月可能冲高回落；此外，1996年和2000年都是在12月和10月出现高点并调整后，在后一年行情更猛烈并再度创出历史新高。因此，如果2007年要创新高，今年年底市场还是出现调整为好。

(东吴证券 江帆)

### 链接

## 新一代车灯照亮雪莱特前景

随着宝钢股份、中国石化等为代表的蓝筹股的继续高歌猛进，场内的存量资金基本上都被这批蓝筹股吸引，导致其它绝大部分非主流个股都失去了资金

面对扩容压力的消化能力已今非昔比。大盘股发行上市一定对市场产生负面影响的逻辑正逐渐被打破，最终也打破了下半年基本无行情的冬种夏收的投资周期，导致了今年第一季度-13%的低谷和上半年7.5%的回升后实现的。种种迹象表明，支撑上市公司三季度整体业绩重现爆发式增长的多种有利因素将在明年得到延续，可见今年出现的市场反转同时有着公司业绩反转作为保证。另外，虽然1996年和2000年两次大牛市也是全年一路走高，但都没有面临过今天这样超级大盘股频发而指数却岿然不动的场面。由此可见，A股市场

工行的上市标志着市场

达到10.89%的高新张铜，令人刮目相看。

雪莱特产品主要有三大类：节能灯（一体化电子灯、插管灯、灯管）系列、紫外线灯系列和HID灯系列。来自节能灯的收入占其总收入的70%以上，但公司最大的亮点还是HID灯，是其此次IPO最主要的募投资项目，将投入1.4亿元，占募集资金总额的64%。2005年雪莱特HID灯的产量达到约33万只，到2007年则计划将其产量扩张至90万只左右。

HID灯是新一代车灯，具有节能、光效高、寿命长、显色性能好等特点，前方照度、射程和照射宽度增加，而且使用寿命延长10倍，车用电力减少一半以上。从1995年新款奔驰E级轿车最

早应用以来，全球有超过500多万辆的汽车安装了HID灯，在欧洲、日本、韩国等地被列为高性能与安全房车的标准配备，成为目前普遍使用的车用卤素灯的替代产品。目前，HID灯的全球市场由飞利浦、欧司朗、GE照明等公司垄断。

雪莱特对HID灯也寄予厚望。受专利限制和投入限制，新进入门槛太高，公司的自有专利及产能的扩张客观上受到保护。随着中国及全球汽车消费高峰的到来，汽配市场HID灯的保有量将以年均3%以上的速度增长，整车厂将以10%到15%的年递增速度增长。公司预计生产的HID灯将有40%到50%用于国内整车厂的替代（卤素灯），50%到60%将用

于全球（含国内）汽配市场的推进。

当然，要在世界巨头碗里抢得一杯羹并非易事，加之其长期从事贴牌经营，以及产品降价与上游原材料价格上升等诸多市场因素带来的冲击，其未来几年的成长都将面临不小的考验。

该股二级市场走势一波三折，首日上市就有80%的换手，次日由于定价较高出现连续破位走势，但是在上周一最低探至14.95元之后便明显企稳，随后几天抗跌性明显，并在上周五放量收出中阳，形成突破之势，技术上属于典型的筑底成功的上升形态。预计该股在本周初还会有表现，可在5日均线附近给予适当关注。

(科德 张亚梁)

### 新股追踪

## 新一代车灯照亮雪莱特前景

随着宝钢股份、中国石化等为代表的蓝筹股的继续高歌猛进，场内的存量资金基本上都被这批蓝筹股吸引，导致其它绝大部分非主流个股都失去了资金

面对扩容压力的消化能力已今非昔比。大盘股发行上市一定对市场产生负面影响的逻辑正逐渐被打破，最终也打破了下半年基本无行情的冬种夏收的投资周期，导致了今年第一季度-13%的低谷和上半年7.5%的回升后实现的。种种迹象表明，支撑上市公司三季度整体业绩重现爆发式增长的多种有利因素将在明年得到延续，可见今年出现的市场反转同时有着公司业绩反转作为保证。另外，虽然1996年和2000年两次大牛市也是全年一路走高，但都没有面临过今天这样超级大盘股频发而指数却岿然不动的场面。由此可见，A股市场

工行的上市标志着市场

达到10.89%的高新张铜，令人刮目相看。

雪莱特产品主要有三大类：节能灯（一体化电子灯、插管灯、灯管）系列、紫外线灯系列和HID灯系列。来自节能灯的收入占其总收入的70%以上，但公司最大的亮点还是HID灯，是其此次IPO最主要的募投资项目，将投入1.4亿元，占募集资金总额的64%。2005年雪莱特HID灯的产量达到约33万只，到2007年则计划将其产量扩张至90万只左右。

HID灯是新一代车灯，具有节能、光效高、寿命长、显色性能好等特点，前方照度、射程和照射宽度增加，而且使用寿命延长10倍，车用电力减少一半以上。从1995年新款奔驰E级轿车最

早应用以来，全球有超过500多万辆的汽车安装了HID灯，在欧洲、日本、韩国等地被列为高性能与安全房车的标准配备，成为目前普遍使用的车用卤素灯的替代产品。目前，HID灯的全球市场由飞利浦、欧司朗、GE照明等公司垄断。

雪莱特对HID灯也寄予厚望。受专利限制和投入限制，新进入门槛太高，公司的自有专利及产能的扩张客观上受到保护。随着中国及全球汽车消费高峰的到来，汽配市场HID灯的保有量将以年均3%以上的速度增长，整车厂将以10%到15%的年递增速度增长。公司预计生产的HID灯将有40%到50%用于国内整车厂的替代（卤素灯），50%到60%将用

顾比专栏  
国企指数确认头肩底形态



□戴若·顾比

香港恒生国企指数已经达到了我们在8月所确认的头肩底形态的目标。头肩底形态通常被看作上升趋势的反转形态。而恒生国企指数的这种下降趋势的反转形态是不常见的。

恒生国企指数的头肩底形态尤为不同寻常。它不是出现在一个长期下降趋势结束的阶段。使用头肩底形态判断，可以确定恒生国企指数的上升趋势目标位为7650点。这一目标位已经达到，所以我们把注意力转向这种趋势持续的可能性。指数可能会超过这一目标，然后回撤，在继续运行之前进行盘整。

顾比复合移动平均线指标的分析显示，长期均线形成了强烈的分离，这确认了上升趋势的持续以及力量，因为长期投资者继续做多指数。长期均线的上边缘在7300点附近。短期均线也出现了良好的分离，显示出低程度的短期交易活动。这一趋势分析表明，趋势的持续发展存在着很大的可能性。

将头肩底形态的颈线延伸，成为一条新的趋势线。这为我们提供了另一种定义趋势活动的方法。这是对趋势最强有力的支撑线。在9月，它是一条阻力线。指数升至这条趋势线以上之后改变了它的作用，转而成为一条支撑线。恒生国企指数可能会从头肩底形态的目标位向下作强烈的回撤。指数下跌至趋势线的值7300点附近，仍然与更长期上升趋势的持续相一致。

当两种不同的分析方法都认同一个区位为支撑位时，这是一种很好的情况。这一综合的分析表明，7300点是一个强支撑位，在这里指数发生任何暂时的走弱都可以视为是我们买入的机会。

图表形态分析没有为我们提供这样的工具，以便为恒生国企指数确定一个上方目标位。交易者必须把注意力集中在趋势的条件上，并结合使用一些工具来定义趋势的持续活动。顾比复合移动平均线提供了关于趋势力量及特点的信息。趋势线分析提示了确定趋势的精确的触发点。正在形成的支撑与阻力区域有助确定价格回撤的极限。这样交易者就能够确定，指数的下跌是否只是上升趋势的一部分，还是一个新的下降趋势的开始。因此，我们所关注的就是如何理解预示趋势结束的条件而非如何确定价格目标。

(编译:陈静)

### 股指期货投资技巧专业培训班

为迎接国内即将推出的股票指数期货品种上市交易，帮助广大投资者掌握股指期货交易方法，把握市场先机，三隆期货公司特邀资深研究员和实战操盘手系统讲解股指期货交易规则；传授行情研判技巧；明市操作策略和赢利法则。教学采用理论讲授和实战模拟操作相结合。11月15日开学。名额有限，欢迎广大投资者踊跃报名。

报名地址：西藏中路728号（北京东路口）  
美欣大厦19楼A座三隆期货公司  
咨询电话：021-53081027  
53080577-3012  
联系人：高经理 13501611373

大智慧10档新行情  
www.gw.com.cn  
»马上下载

»马上下载